

子期月里報新城木賓

PENANG SIN POE SUNDAY EDITION

No. 216, Penang Road, Penang, Sunday, 3rd April, 1938. No. 24

期四片第 (日期星) 日三月四年七廿國民華中大

This vertical decorative panel features a repeating pattern of stylized, symmetrical motifs. The design includes large, bold characters resembling 'H' or 'M' shapes, surrounded by various organic forms like leaves and flowers. The entire pattern is rendered in white against a dark, textured background.

我游擊隊在平津酒躍
敵艦在餘杭附近沈沒

全無作戰精神大部在乍莊被我消滅

蘇州訊。我游擊隊在平江一帶非常活躍。二月卅日黎明之前，有一隊敵軍數十名，星夜南奔，仍在進擊中。

戰無能之，則不得而知。任州訊，敵軍本欲攻臨沂，係長坂師團擔任作戰，該師團多係老無能，迅速獲得巨大之勝利也。

葛訊。我軍於二月二十一日進攻長興（江之敵）。敵軍不敢出城作戰。將該城完全包围。我猛攻一日。勢將攻陷。敵亦已死傷極衆。自知不支。乃於翌日冒死突圍而出北門。狼狽逃往宜興。我軍大捨。乘勝追擊。

惟我嚴守秘密故外人
不知也

戰爭爆發以來，我國之軍事政治均有所取之進步。其進步之速度，一係日本國自古有軍機院（五院所）之設，而其國內之軍事機關，其計畫，士卒之训练，皆甚為周密，必

西北部與蘇聯連接之公路，已
經有知之者。又有若干在設工程
完成者。今並已於數月內完成矣。
外加築築也云云。

王逆兒敏被槍擊後
財政度日發公債

郊外時間槍砲
保安隊不敢碰

他空氣很濃，一說，全場的士氣
都保安隊，不敢離城以•

旅泊閩邑

內地旅行之客人談 中政司署總務科 訂正二月

一、本請求臺灣省政府將邊境情形
一、及土子兵等添賊用兵充公
一、人、人、人、人、人、人、人、人、人、人

英方一再現售無日無夜，國報、郵局、華人被拘，事關我軍事中作戰之權，香港告急，全城哭，亡者甚衆，不戰役，晚起，自是大舉的誤展。直至而今，血流未停，無有失，俱極重大，惟因混戰，且進行中，故死傷日，尚無法正確估計，惟相信敵方死傷恐較多，（一）

危機一時，天下，

英國之外交政策

危機一時，天下，

自山然如是，我軍政府之外交政策，偏執事，政府反對黨自由黨已贊成一修改案，以供升，且下院開會時之討論，屆時並將討論，工部議出之不信任政府外政案，按工部不信任案，係要求將政府之外交政策付諸全國公決。

自所為之修改案之意，向係主工部之不信任案，分歧，名修改案，批評政府之外交政策，爲害人英帝諸之安全及和平，而爲一國，藉之，反對黨議員包括，及自由黨議員在內，各自提出數問題，追擊涉里，且在場上於政府，問道，政府應如何，草擬，立，付與國會，一時，將問題，於兩府政府中，及西政局，成機，藉立，軍事日，一日，難成，

英全副官員，及士大夫，英人始終據法，立國，一事，英皇後將，心，固，不，立，即，不，曉，英人之言，稱，外文，人，亦，以，極，外，各，國，人，民，爲，深，感，對，此，事，英皇後將，心，固，不，立，即，不，曉，英人之言，稱，外文，人，亦，以，極，外，各，國，人，民，爲，深，感，對，此，事，

夏里伐克司十繼續譯。此言則五一言謂已。有二事。一為是人所不欲及。二則謂古之應之預期。信賴。其任何事。均無出。機之世界。與他事一串。功學者。即為明言。謂物公正。並無微辭。大公。故所謂者。為何事也。微有所者。微有不同。其一。謂事。若何氣也。決難。其之能。或誤為其體。型。使事。未至信任。其有神。度。謂。於最不深信。此。為。之。謂。而。謂。彼。等。有。旨。人。則。是。為。正。直。者。不。過。矣。外。交。上。乃。其。之。尊。奉。之。本。•

彼。之。精。稱。•。彼。之。愚。外。行。于。其。精。諸。中。云。•

英。國。外。交。政。策。其。目。的。英。國。之。品。性。中。仍。有。詎。於。之。一。切。皆。取。賄。於。過。去。者。密。接。之。合。理。性。者。倘。我。方。有。時。觀。察。才。有。首。領。之。形。狀。而。彼。等。確。為。子。彼。等。以。急。急。謀。行。而。連。接。開。闢。舉。加。以。計。算。者。余。以。為。過。方。•。彼。等。確。為。子。彼。等。以。力。用。外。交。金。之。那。以。雖。也。•

論我軍取勝之道

最近我軍抗敵戰事，各前線均扶搖直上，迅速進軍，尤以津浦路北段山東境內之戰局，進展最速，我軍是役之勝利，竟驚動全世界士，我人雖寄身異域，不克親赴前線觀察，然根據各方之訊所報，已可想見我軍戰績之偉大程度矣。

各國人士，認為此次戰爭之烈，不減歐洲大戰時之狀況，各國軍事家擬組織「觀戰團」，集合數十人，親臨前線參觀「最大規模」之戰事，以考察各種最新式軍器在此種大戰爭中所能發生之威力。各外國軍事家之此項行動，半受好奇心所驅使，半則為我軍竟能以「人破」戰勝「最新式利器」之奇蹟所感動，而思親赴火線，瞻仰我軍之作戰方略與奮鬥精神也。

星期六增刊

卷之三

物理本是自然，一物既知，萬物皆通。近來氣候雖暖，久旱無雨，頭風目眩，口渴舌燥，心煩意亂，夜不能寐，日不見晴，此皆天時之變，人體之病也。吾人欲求安寧，必先求之於自己。故用月漸，請保和堂，而醫久治不愈之病，能治全愈，且保証永遠除根。銀加倍送還，並收生公開

謝 鸟

名醫牛醫者。但更說無好。自己爲此極無法可治。
失蹤之全。後杳聞報。但見其子。一枝更陷
落之技能。活人甚多。特往求治。經過一月。幸
獲痊愈。今得草字。傳與之始。恆不遺忘。所患。
以爲獨特。并標端口。出名。生平。善治。瘡毒。生瘻。頭癩。
及内外各症者。有時調和。亦能服食。此種
街門牌八號。

日大中華民國四七年四月三日星期五

前哨

林林

與抗敵法

可能性與現實性

胡君

鄭孝胥

與抗敵法

可能性與現實性

日本海軍

浮羅雙溪

文化人

李治行

楊惠敏

西



一

關於兒童節

大學生

朱自清

孫科

王啟明

張靜江

黎錦暉

徐悲鴻

陳定山

胡敬

黎錦暉

張靜江

黎錦暉